
LISTE DU MATERIEL pour le CE2 - Mme CHARRIER 
 
Une trousse avec : 

       -   1 crayon de papier HB  
-   1 taille crayon avec réservoir 
-   1 gomme blanche  
-   1 bâton de colle  
-   2 surligneurs (dont 1 jaune)  
-   1 stylo bille 4 couleurs 
-   des ciseaux à bouts ronds 
-   1 compas simple (avec molette pour le crayon, pas de mine) 

 
  Une trousse avec : -des crayons de couleurs 

                                  -des feutres (pas de pointes fines) 
 
1 double décimètre rigide 
 
1 équerre 

  1 classeur grand format à 4 anneaux 

  1 pochette cartonnée grand format à élastiques 

  1 cahier de textes avec le samedi compris (pas d’agenda) 

  1 ardoise type Velléda avec un crayon de couleur bleu foncé 

    effaçable (Woody) 
 
  1 gourde 
 
  1 paquet de mouchoirs à laisser dans le casier (pas de boite carton) 
 

Cahiers, intercalaires, feuilles et manuels sont fournis par l'école 

 

MERCI DE PENSER À MARQUER LE MATERIEL et de PREVOIR  

DU MATERIEL DE RECHANGE A LA MAISON 
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